

6. 12. 2012
15.00 hodin

Ivo Heger

vedoucí tiskového oddělení

+420 585 508 443

+420 607 949 387

i.heger@kr-olomoucky.cz

www.kr-olomoucky.cz

Olomoucký kraj i v příštím roce přispěje na obnovu venkova

Olomoucký kraj rozdělí v příštím roce v rámci Programu obnovy venkova (POV) 22 milionů korun. S největší podporou mohou počítat projekty zaměřené na budování a obnovu infrastruktury obcí. Každý příspěvek pokryje vždy maximálně 50 procent z celkových nákladů na projekt. Žádosti mohou zájemci předkládat do 22. února.

Program obnovy venkova je nástrojem pro zlepšení podmínek života na venkově. Každoročně se těší mimořádnému zájmu obcí, které například v letošním roce podaly více než 320 žádostí. Jeho vyhlášení je v souladu s cíli Koncepce zemědělské politiky a rozvoje venkova Olomouckého kraje a jejího akčního plánu i s Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje.

POV pro rok 2013 má tři oblasti. První se zaměří na projekty související s výstavbou, rekonstrukcí a opravou komunikací, škol, veřejného osvětlení a na přípravu a realizaci protipovodňových opatření. Příspěvek obcím s počtem obyvatel do dvou tisíc se bude pohybovat mezi 50 a 300 tisíci korunami. Kraj na tuto část POV vyčlení 17 milionů korun.

Druhá oblast podpoří tvorbu strategie rozvoje území místních akčních skupin. Lze ji využít na mzdové náklady spojené s přípravou a tvorbou Integrované strategie rozvoje území místní akční skupiny pro období 2014 – 2020 se sídlem v Olomouckém kraji a na činnost projektového manažera. Příspěvek se pohybuje od 50 do 125 tisíc korun. Tato část POV získá podporu ve výši 2 milióny.

Třetí oblast podpory přispěje 50 až 200 tisíci korunami na vypracování územně plánovací dokumentace obce v souladu s jejím platným a schváleným programem rozvoje. Žádat o ni mohou obce s počtem obyvatel do dvou tisíc. POV počítá v této oblasti se souhrnnou částkou 3 milióny korun

Žádosti posoudí Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje a výsledky vyhlásí koncem dubna 2013.